
EGY GYÜLEKEZET,

MEGTÉVESZTVE

A VILÁG ÁLTAL

 Jézus Krisztus, az Ő Fia, és ingyen odaadott nekünk
mindent Krisztusban. Hálásak vagyunk Neked, Uram, a

nekünk adott kiváltságért a nagy, legfőbb áldozat által, amelyet
Jézus adott értünk a Golgotán, hogy kibékített minket vissza a
közösségbe és a Te kegyelmedbe, hogy ez legyen a vigaszunk,
hogy tudjuk, meg van írva, “Ha Énbennem maradtok, és az
Én Beszédeim bennetek maradnak, akkor kérhettek, amit csak
akartok, és meglesz nektek.” Most hálásak vagyunk ezért,
és imádkozunk, hogy adj nekünk hitet, hogy teljes erőnkkel
higgyük ezt.
2 Most pedig add, hogy tegyük félre, Uram, a nap minden
fáradtságát, az élet minden gondját, a gondnoktól a pásztorig,
hogy ne járjon most semmi más a fejünkben, mint várni,
tisztelettel hallgatni, hogy a Szentlélek szóljon hozzánk, hogy
elérjünk valami jót, hogy többet ismerjünk meg Belőled azáltal,
hogy összegyűlünk. Mert, Uram, valójában ezért jöttünk ezen
a forró napon. Szólj hozzánk élő Igéd által, és add, hogy az
élő Ige bennünk lakjon és bennünk maradjon, hogy alakuljunk
és formálódjunk, ne a világhoz, hanem a lelkünk megújulása
által átalakuljunk, Isten Fiának képére. Ó, szívünk remeg,
ha rágondolunk, és lelkünket elönti az öröm, hogy tudjuk,
hogy Isten fiainak és lányainak neveztetünk. Az Ő második
Eljövetelének küszöbén állunk, és minden nemzet és királyság
remeg a lábunk alatt, a világ minden dolga eltűnik, de tudva,
hogy egy napon eljön és elvisz minket a Királyságba, aminek
soha nem lesz vége, és soha el nemmozdul. És ha belegondolunk,
hogy most mi polgárai vagyunk ennek a Királyságnak! Ó,
Istenem, metéld körül ma a szívünket és a fülünket, a—a
Szentlélek által, az Ige vizének fürdője által. Mert az Ő Nevében
és az Ő dicsőségére kérjük. Ámen.
3 Ma reggel szeretném megközelíteni ezt a témát. Ugyanis
egy kicsit másról akartam beszélni, ha gyógyító alkalom lenne,
de bejelentettük, hogy az imakártyákat nyolckor osztjuk ki,
fél kilencig vagy kilencig. És én csak…Billy pár perce jött
a házhoz, és azt mondta, alig van itt valaki, tehát nem
osztott ki imakártyákat. Szóval mi…Így arra gondoltam, hogy
ezt a szöveget felhasználom a gyülekezet helyreigazítására.
És a következő témáról szeretnék beszélni: Egy Gyülekezet,
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Megtévesztve A Világ Által. Szeretnék most felolvasni néhány
részt a Bírák könyvéből, a 16. fejezetből, a 10. verssel kezdve.

Delila pedig azt mondta Sámsonnak, Íme, te
gúnyolódtál velem, és hazugságot mondtál nekem:
most pedig mondd meg, kérlek, hogyan lehet téged
megkötözni.
És azt mondta neki, Ha új, soha nem használt

kötelekkel kötözöl meg engem, akkor gyenge leszek, és
olyan leszek, mint bármely más ember.
Delila tehát új köteleket vett, megkötözte őt azokkal,

és ezt mondta neki, Rajtad a filiszteusok, Sámson.
Lesben állók ültek a kamrában, és ő letépte azokat
karjairól, mint a fonalat.
Delila pedig azt mondta Sámsonnak, Eddig gúnyoltál

engem, és hazudtál nekem; mondd meg nékem, hogyan
lehet téged megkötözni. És azt monda neki, Ha
összeszövöd…fejemnek hét fürtjét, egy hálóval.
És odaszögelte azt egy cövekekhez, és ezt mondta neki,

Rajtad a filiszteusok, Sámson. És felébredt álmából, és
kitépte a gerendaszegeket és a hálót.
És monda néki, Hogyan mondhatod, Szeretlek téged,

ha a szíved nincs velem? háromszor gúnyoltál ki engem,
és…megmondtad, hogy hol van a te nagy erőd; és nem
mondtad meg nekem, hol van a te nagy erőd.
És miután mindennap szorongatta őt szavaival, és

unszolta őt, úgyhogy lelke halálra gyötrődött;
És elmondta neki teljes szívéből, és azt mondta neki,

Nem érte borotva a fejemet; mert én anyám méhétől
fogva Nazarénus vagyok Istennek: Ha megborotválnak,
elmegy tőlem az erőm, elgyengülök, és olyan leszek,mint
bármely más ember.
És amikor Delilah látta, hogy elmondta neki a teljes

szívéből, és elküldött.és hívta a filiszteusok urait, ezt
mondva, Jöjjetek fel most az egyszer, mert felfedte
nekem az egész szívét. És a filiszteusok urai odamentek
hozzá, és pénzt kerestek, vagyis pénzt adtak a kezébe.
És elaltatta őt a térdén; és hívott egy férfit,

és leborotválta fejének hét fürtjét; és…elkezdte
nyomorgatni őt, és elhagyta az ereje.
És azt monda, Rajtad a filiszteusok, Sámson. És

felébredt álmából, és azt mondta, Kimegyek, mint
máskor is, és megrázom magam. És nem tudta, hogy az
Úr eltávozott tőle.

4 Most pedig szeretnék felolvasni egy részt ehhez a témához, a
Jelenések könyvéből, a 2. fejezetben, a 21. verstől 23. versig.
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És adtam neki időt, hogy megtérjen paráznaságát, de
nem tért meg.
Íme, ágyba vetem őt, és azokat, akik házasságtörést

követtek el vele, nagy nyomorúságba taszítom, kivéve,
ha megtérnek tetteikből.
És halállal ölöm meg gyermekeit; és minden

gyülekezet megtudja, hogy Én vagyok, aki a veséket és a
szíveket vizsgálja: és mindnyájatoknak a tettei szerint
fogok fizetni.
Az Úr adjon áldást az Ő Igéjének olvasására.

5 Sámson, akárcsak a gyülekezet, helyesen indult. A helyes
irányba indult el. Elindult, és hatalmas vitéznek nevezték. Úgy
kezdte, hogy az Urat szolgálta, megtartotta az Ő szavait és
teljesítette a parancsolatait. És ez némileg olyan volt, mint a
gyülekezet. Ahogy mondanánk, a világ kifejezésével, jobb lábbal
indult. Elkezdte betartani az Úr parancsolatait. És amíg Sámson
követte az Urat, az Úr használta őt.
6 Isten ugyanis bárkit kézbe vehet és bárkit használhat, aki
követi Őt, mert ez az Isten dolga. De amikor félrefordulunk,
eltávolodunk Isten dolgaitól, akkor Isten többé nem tud minket
használni. Amikor állhatatosan Isten parancsolatai szerint
járunk, amikor a Biblia lapjain maradunk, és az írott Ige által
imádkozunk, ha a Szellemben és az Ige Igazságában imádjuk Őt,
akkor Isten bárkit felhasználhat. Amikor azonban valami más
után fordulnak, akkor Isten nem tudja tovább használni azt az
embert.
7 Sámson tehát kiválóan képviseli a mai gyülekezetet. Amikor
a gyülekezet elindult, Isten tudta használni a gyülekezetet, mert
a gyülekezet szorgalmasan járt az Úr Parancsolatai szerint,
megtartotta minden ítéletét és törvényét, és teljesítette minden
Prancsolatát. És Isten a gyülekezettel volt. De úgy tűnik, hogy
van egy gyengülő pont a gyülekezetben.
8 Ne feledjétek, nem pikniken vagyunk, hanem egy csatatéren.
Sokan azt gondolják, hogy kereszténnyé válnak, és csak
ennyit kell tenniük, és ezzel örökre elintézik a dolgot, mivel
keresztények, minden könnyen fog menni. Soha ne vegyétek ezt
a fejetekbe. Mert azért lettem keresztény, hogy harcoljak, hogy
megharcoljam a hit jó harcát. Azért lettem keresztény, hogy
beálljak a csatasorba. Keresztény katonák vagyunk, és ki kell,
hogy legünk képezve és fel kell növekednünk, és ismernünk kell
az ellenség minden taktikáját, tudni, hogyan kell megerősödni,
tudni, hogyan kell megvívni a harcot. És ezt csak úgy tehetjük
meg, ha a Szentlélek kinyilatkoztatja nekünk. Nem fogadhatjuk
el, amit egy másik nemzet mond nekünk, amikor háborúba
megyünk, az ő elképzeléseiket. De a saját elképzeléseinket kell
követnünk, azt, ahogyan a Szentlélek vezet minket, és amit Ő ad
nekünk, mert Ő a Keresztények seregének Főparancsnoka.
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9 Sámson jó volt, nagyszerű ember volt, amíg el nem
kezdett, amíg el nem kezdett (mi úgy mondanánk, hogy)
csavarogni, elkezdte elhagyni a saját területét. És a gyülekezet
jól működött, és minden rendben volt, amíg el nem kezdtek
kilépni a területükről. Sámson flörtölni kezdett. És nem izraelita
lányokkal flörtölt, hanem filiszteus lányokkal.
10 És ez némileg hasonló ahhoz, amit a gyülekezet tett. Nem
az sajátjaival esett szerelembe, a hitetlenek után ment, és
elkezdett flörtölni a hitetlenekkel. Itt követtünk el egy nagy, és az
egyik legnagyobb hibánkat, amikor a gyülekezet olyan dolgokat
kezd el tenni, amik nem helyesek. Elkezd, mint Sámson, rossz
társaságba menni.
11 Sámson, amíg az Úr népének társaságában volt, addig
rendben volt. De amikor rossz társasággal kezdett flörtölni,
akkor bajba került.
12 És ez így van a gyülekezettel is. Amikor a gyülekezet
tisztelettel és naponként a Szentlélek vezetése szerint járt, Isten
megáldotta őket, és csodák, jelek és csodadolgok követték a
gyülekezetet. De amikor elkezdett rossz társaságba keveredni
a világgal! Az egyik legrosszabb dolog, amit tett, és az első
dolog, amit tett, elkezdett szerveződni, megbontva a többi hívő
közötti közösséget, mert rájöttek, hogy a nemzetek szervezettek.
De ez a nagy Evangélium nem egy nemzetnek vagy egy
népnek szól. Hanem, “Aki akar, az jöjjön,” minden nemzetnek,
nemzetségnek, nyelvnek és népnek szól. Isten soha nem akarta,
hogy határvonalakat húzzunk.
13 De az ember olyan akart lenni, összehasonlítja, vagymásolja,
úgy jár, mint a—a világ, azokról beszélnek amiről ők, úgy
tesznek szert sikerre ahogyan ők. Soha nem lehetünk sikeresek
úgy, ahogy a világ csinálja. Csak akkor lehetünk sikeresek, ha
Isten törvényeit és az Ő útját követjük. Soha nem lehetünk
azok, ha a világ mintájára cselekszünk. Ha a cigarettagyár a
televízióban érte el legnagyobb sikereit, és a sör és a whisky
tömegek a televízió közreműködésével arattak nagy sikert, ez
nem annak a jele, hogy a gyülekezet a televízió által lesz sikeres.
A gyülekezet sikere az Evangélium, Isten Hatalmának hirdetése,
és a Szellem megnyilvánulása. Nem mondhatjuk, hogy azért,
mert az a televízió ezt és ezt tette a cigarettagyárral és a—és
a többi céggel! Nekünk nincs olyan Írásunk, hogy próbáljuk
magunkat összehasonlítani ezekkel az emberekkel. És amíg ezt
tesszük, lehet, hogy sok embert vonzunk, de Isten nem erre
rendelt minket. Azt hisszük, hogy, csakmert csupa szín vagyunk,
és magasan szárnyalunk, nagy szervezetek, nagyszerű színes
dolgokat létrehozva, hogy ez a siker. Napról napra haldoklunk,
a lábunkon állva, szellemi értelemben! Ha ma reggel tízmillióan
állnánk erősen, és a Szentlélek nem lenne velünk, jobban
tennénk, ha tízen állnánk erősen, a Szentlélekkel együtt. Nem
hasonlíthatunk a világhoz.
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14 És az egyik első dolog az volt, hogy a gyülekezet elkezdte
megszervezni magát. Az első szervezet a Katolikus egyház
volt, majd jött az Evangélikus egyház. Amikor szerveződtek
a katolikus egyházban, hogy csináljanak egy szervezetet, egy
napon felhangzott a kiáltás, “A filiszteusok rajtad vannak,
Sámson,” és Sámson elszakította a katolikus egyház határainak
kötelét, és Luther Martin előlépett, a szervezetekkel.
15 Aztán egy másik kötéllel kötözték meg a gyülekezetet,
ahogyan Delila tette. És elkezdtek…ahelyett, hogy Isten által
elhívott embereket vettek volna, embereket, akiket a Szentlélek
hívott el; ők talán nem tudták az ABC-t, de ismerték Krisztust.
Aztán a gyülekezet stílusossá vált, és a politikai szónokok
mintájára alakult. És a prédikátoraiknak “doktori fokozatot”
adtak, mindenkinek teológiai doktornak kellett lennie. Ez
egy újabb kötél volt, ami megkötözte a gyülekezetet. A
férfiak elmennek tanulni, minden szeminárium jobb tudóst
próbál kinevelni, hogy a gyülekezetük dicsekedhessen, “A mi
pásztorunk teológiai doktor.” És mit tettek? Az egyik több
tudásra törekedett, mint a másik. Nos, ez Isten szemében semmit
sem jelent.
16 És nincs szükség arra, hogy bárki megpróbáljon világi
tudásával Istennek tetszeni. Ez utálatosság Isten szemében!
Soha nem fogod Isten kedvét elnyerni a világi ambíciókkal és
tudással, mert “az ellenségeskedés Istennel,” mondja az Írás.
Nem tudja megtenni.
17 És mindegyikük igyekszik az összes tudást megszerezni.
Pontosan tudják, mit kell tenniük és mit kell mondaniuk, és csak
politikai beszéddé válik, egy erőteljesen bemutatott, Szentlélek
Üzenet helyett, amely az ember szívéig hatol, és felfedi bűneit.
Politikai beszédre képezték ki őket, és erre nincs szükségünk.
Pál azt mondta, “Az Ige nemcsak…vagy az Evangélium,
nem csupán Szóban jött el hozzánk, hanem a Szentlélek
Ereje és megnyilvánulása által.” Ez hozta el az Evangéliumot,
bemutatni a Szentlélek erejét! De ezek az emberek mind
szemináriumokba járnak, és nagyszerű képzést kapnak, hogy
hogyan kell kiállniuk az emberek elé, hogyan kell megjelenniük,
hogyan kell öltözködniük és hogyan kell viselkedniük, soha
nem szabad hibázniuk a beszédben. Nos, ez rendben van egy
politikai beszédnél, de mi nem az ember elbűvölő szavaira
vagyunk kíváncsiak. Pál azt mondta, “Az evangélium, amelyet
hirdetek, nem így jött, hanem a Szentlélek megújulása és a—
a bemutatásának Ereje által.” Nem egy helyesen megformált
beszéd által jön, hogy a bölcsességed, vagy a bizalmad az
emberi bölcsességben lenne. De ez a feltámadt Krisztus Erejének
bemutatásán keresztül jött. Ez az Evangélium, “Megismerni Őt
feltámadásának erejében.”
18 Mindegyikük megpróbálja azt hinni, hogy egy kicsit
okosabb, mint amásik ember, mindegyik felekezet. Ametodisták
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azt fogják mondani, “Nálunk van a legokosabb ember.” A
Baptista Gyülekezet azt fogja mondani, és Krisztus Egyháza, és
így tovább, mindannyian, “Mi, mi vagyunk a legokosabbak. Mi,
a mieinket, nem engedjük, hogy egy hétköznapi ember menjen
ki és prédikálja az Evangéliumot.” Hanem ők személyesen
választják ki őket. (Ó, Istenem, irgalmazz!) Kézzel válogatják
ki őket; ha dokumentálva vannak az ő bizonyos tanításukkal,
csak azután teszik őket a gyülekezetbe. Isten semmiképpen sem
tud hozzájuk érni. Azt akarom, hogy valaki olyan prédikáljon
nekem, akit a Szentlélek választott ki, akit Isten emelt fel, nem
ember vagy felekezetek által kiválasztott.
19 Minden tudás! Azt mondják, “Ó, mi mindent tudunk Arról.”
és némelyikük a Szentlélek első ábécéjét sem ismeri. Ők tagadják
Azt.
20 Egy kis könyvre emlékeztet, amit egy nap Kaliforniában
olvastam, úgy tíz évvel ezelőtt. Egy régi könyvesboltban vettem.
Elfelejtettem, ki volt a szerző. Csak egy kis tízcentes könyv volt,
de volt benne némi értelem, bár tréfásan és ravaszul fogalmazott.
De találtam benne valamit, ami számomra úgy hangzott, mintha
Isten lenne. És az egyik kis történet így kezdődött. Egy reggel egy
nagy tyúkólban, volt egy bizonyos kis kakas, aki azt hitte, hogy
minden tudás birtokában van, amit csak tudni lehet. Felrepül
hát egy dobozra, és kis csőrével négyszer-ötször megkopogtatja
a dobozt, hátravetette a kis fejét, és úgy kukorékolt, ahogy még
soha nem hallottál kakast kukorékolni. A felkeltette a többiek
figyelmét, és így szólt, “Hölgyeim és uraim, ennek a csirkeólnak
a tagjai, szeretnék ma reggel mindnyájatoknak beszélni egy
nagyszerű oktatási programról, amit most terveztünk.” Azt
mondta, “sok tudásra volt szükségem a tanulmányaim során,”
miközben a kis szemüvegét a csőrére húzta. És azt mondta,
“Arra jutottam, hogy mi, csirkék, több tudással, jobbá tehetjük
magunkat. Ezért meg tudom mondani, hogy ha egy bizonyos
helyen vagy lyukban ásunk és dolgozunk, találunk egy bizonyos
vitamint, amitől jobban kukorékolunk, szebb, csinosabb tollaink
lesznek. És, ó, el tudom mondani nektek, hogyan tudunk sok
dologban jobbá lenni.”
21 A kis tyúkok a kis piros taréjukkal csak vihogtak és azt
mondták, “Hát nem édes?” És valóban csodálták őt. “Ó, micsoda
ragyogó kakas!” Néhány szemináriumi prédikátorra emlékeztet.
“Micsoda zseniális ember! Nem kell a többi csirkével tartanunk,
mindannyian vele kellene mennünk.”
22 Nos, mielőtt a kis fickó befejezte volna a beszédét, volt
egy másik kis csirke, amelynek nem voltak olyan fényes tollai,
berohant a csirkeudvar másik részéről, és azt mondta, “Fiúk, egy
pillanat! Most hallottam a rádióban a legújabb közleményt. A
csirkék ára négy centtel drágult kilónként, holnap mindannyian
a vágóhídra megyünk! Mire jó a tudásod?”
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23 Testvér, mi haszna van minden tudásának, amit
felhalmoztunk? Hat lábnyi por vagyunk! Centiről centire és
percről percre halunk meg. A tudásunk semmit sem ér. Őt
akarjuk megismerni. De ők mégis ezt teszik.
24 Ahogyan egy ideje megjegyeztem valamit egy bizonyos kis
kanáriról, és azt hitte, hogy ismeri az összes dolgot, amit—amit
tudni lehet, és annyit tudott, hogy a többi kanárinak is tudott
mesélni az emberekről. Felrepült hát a ketrecére, és elkezdett
beszélni az emberekről, hogy ő mindent tud róluk. És egyszer
csak odalépett hozzá egy professzor Purdue-ból, és elkezdett
hozzá szépen megfogalmazott szavakkal beszélni, és a kis fickó
csak pislogott, elfordította a fejét és…Most voltak szemei, látta
a professzort. Voltak fülei, hallotta őt. De persze fogalma sem
volt, miről beszél. Miért? Kanáriagya van. Csak egy madár-agy.
Ez minden, amije van. Nincs emberi agya, így nem tud úgy
gondolkodni, mint az emberek.
25 És egy ember sem tud úgy gondolkodni, mint Isten! Ember
vagy, és minden világi tudás nem több, mint egy kanári
agya. Csak annyit teszel, hogy magadnak ártasz vele. Krisztus
gondolatai kell, hogy benned legyenek.
26 Azért mennek az emberek és csatlakoznak szervezetekhez, és
egy kézfogással helyettesítik az újjászületést, mert megpróbálják
megkerülni az újjászületést. Nem akarják az újjászületést. És
tudják, hogy mi ezt tanítjuk a Bibliában, ezért valamivel
helyettesíteni akarják. És a pünkösdiek is ugyanolyan
rosszak, megpróbálnak valamit helyettesíteni! Ők előkelően
akarják. Olyan elegáns kell, hogy legyen, “Kezet fogunk,
csatlakozunk a gyülekezethez, és meghintjük magunkat
vagy megkeresztelkedünk,” vagy valami ilyesmi. Félnek az
újjászületéstől. Néha azt hiszem, hogy a Branham Imaház is
kezd félni tőle!
27 Nos,mindannyian tudjuk, hogy egy szülés, nem érdekel, hogy
hol van, vagy hol, hol zajlik, az egy zűrzavar. Ha egy baba egy
kupac kukoricacsuhén, egy kemény padlón vagy egy rózsaszín
díszített kórházi szobában születik, az mindenképpen zűrzavar.
Egy borjú születése, bármi más születése, egy káosz.
28 És az újjászületés sem más, mint egy zűrzavar! De az
emberek olyan makacsok, “Majd oda megyünk, ahol kezet
fognak. Oda megyünk, ahol nem jajgatnak és sírnak, nem verik
az oltárt és nem kiáltoznak.” Túlságosan is ember akarsz lenni!
Amire szükségünk van, az egy születés, meghalás, ami Életet hoz
elő!
29 Egy mag, egy régi burgonya, egy vetőburgonya, fogod azt
a burgonyát, és a földbe teszed. Addig nem lesz új krumpli,
amíg a régi krumpli el nem rohad. A kukorica nem tud új életet
teremteni, amíg meg nem rohad.



8 A MONDOTT IGE

30 És egy férfi vagy asszony soha nem születhet újjá, amíg az
értelmiségük és saját maguk el nem rohadnak, meg nem halnak,
meg nemhalnak az oltáron, és kiáltanak, teljesen felkavarodnak,
egy olyan helyre, ahol a merevítő kiesik a gallérból, és Isten
Szelleme által újjászületsz. Nem érdekel, ha ordítasz, nyelveken
szólsz, fel-le ugrálsz, ha úgy csapkodsz, mint egy fej nélküli
csirke, új Életet jön elő! De mi valamivel helyettesítettük ezt, az
előkelő utat akarjuk, biztosan.
31 A minap, pénteken, a feleségemmel a boltba mentünk.
Nem akarok ezen rágódni. De ahogy mentünk az utcán, csak
forgattam a fejemet ide oda, a meztelen nők elől. Megígértem
Istennek, amikor vak voltam, hogy ha meggyógyítja a szememet,
akkor azokat a dolgokat nézem, ami helyes. És egy kis keresztet
tartok a kocsimban. Amikor ilyet látok, a keresztre nézek, és
azt mondom, “Ó, Istenem, Ez az én Menedékem,” miközben a
keresztet néztem.
32 Látva azokat a nőket. Meda azt mondta, “Ma még egyetlen
nőt sem láttunk, aki szoknyát viselt volna.” És azt mondta, “Bill,
nézd azt az asszonyt ott, azokkal a kis pántokkal a felsőtestén.”
és azt mondta, “Azt akarod mondani, hogy az az asszony nem
tudja, hogy ez nem helyes?” Azt mondta, “Ha nem tudja, hogy ez
rossz, akkor nincs meg a józan esze.”
33 Azt mondtam, “Egy pillanat, drágám. Ő egy amerikai, azt
teszi, amit az amerikaiak tesznek.” Azt mondtam, “Nemrég
Finnországban voltam, drágám.”
34 És ott megkérdeztem egy embert, aki fogadott engem,
Dr. Manninent. És abba a—a gyógyfürdőbe mentünk, amit
“szaunának” hívnak, és bevisznek, és forró vizet öntenek, vagyis
vizet a forró kövekre, és ez egyszerűen megizzaszt. Aztán jeges
vízbe kell ugranod, majd visszamenni. Aztán bevisznek egy
szobába, ahol ápolónők vannak, nők, akik lemossák a férfiakat
(meztelen férfiakat), és visszaküldik őket a medencébe. Én nem
mentem be. És azt mondtam, “DoktorManninen, ez nem helyes.”
35 Azt mondta, “Rendben van, Branham tiszteletes, ez
nem helyes. Akkor mi van az amerikai orvosokkal, akik
meztelenre vetkőztetik az asszonyokat. És az asztalra fektetik,
és megvizsgálják a nemi—nemi szerveit? Mi a helyzet a kórházi
ápolónőkkel?”
36 Azt mondtam, “Elnézést, Manninen testvér, Manninen, igaza
van.”
37 Mi ez? Ez szokások. Amikor Párizsban voltam, alig hittem el,
hogy a férfi és női mosdók ugyanazok. Nem tudtam megérteni,
hogy a mosdók az utca szélén, férfiak és nők számára is voltak
egyaránt. Nem tudtam elhinni, hogy amikor a nők a tengerpartra
mentek úszni, egy fiú és a kedvese, nincsenek öltöző kabinok,
csak levetkőztek az utolsó ruhadarabig, aztán hátat fordítottak,



EGY GYÜLEKEZET, MEGTÉVESZTVE A VILÁG ÁLTAL 9

felvettek egy kis pántot és úszni mentek, de ez így van. Észre sem
veszik. Franciaországban ez a szokás.
38 Afrikában asszonyok és férfiak, fiatalok és idősek, ruha
nélkül sétálnak a prériken. Egyáltalán nem tudják, mi az a
mosdó, vagy ezek a dolgok, nem vonulnak félre egymás szeme
elől. De ők nem tudják a különbséget. Nem tudják a különbséget.
De ezek a nemzetek szokásai.
39 De én azt mondtam, “Édesem, mi mások vagyunk, mi egy
másik Nemzetből jöttünk. Vándorok és idegenek vagyunk itt,
ezért tűnnek ezek a dolgok annyira helytelennek. Mert a Biblia
azt mondja, ‘Akik ezt vallják, az mutatja, hogy ők vándorok és
idegenek, és egy eljövendő várost keresnek.’”
40 Egy férfi vagy egy asszony Olaszországban,
Franciaországban, Afrikában, bármely más nemzetben, aki
valaha is újjászületett a Szentlélektől, nem teszi ezeket a
dolgokat. Nem fogják azokat a ruhákat viselni. Nem fognak
úgy viselkedni, mert egy másik nemzethez tartoznak, melynek
Uralkodója és Alkotója Isten. A Mennyből jöttünk. A benned
lévő szellem irányítja az életedet. Ha amerikai vagy, úgy fogsz
cselekedni, mint az amerikaiak. Ha francia vagy, akkor azt
teszed, amit a franciák, és kritizálod a másikat. De ha Istentől
való vagy, akkor úgy fogsz cselekedni, ahogy a Mennyben
cselekednek, mert a Lelked felülről jön, és Az irányít téged.
41 Egy kis apróság, amit érdemes megnézni. A Szentírásban
azok, akik ezt az új Várost keresték, másképp viselkedtek.
Azt vallották, hogy vándorok és idegenek. De Káin oldalán
szökevények és lázadók voltak. A keresztények azonban
vándorok és idegenek voltak. A szökevénynek nincs otthona,
egy lázadó az egy szörnyű ember. A vándor azonban valami
valóságos, és egy másik Nemzet valóságos földjéről származik,
és megpróbálja megtalálni az utat Hazafelé, aki az életével
azt mutatja, hogy van valamije, hogy ő egy másik Országból
származik. Ez az oka.
42 Demégis, azok az emberek, akik ezt teszik, azok az emberek,
akik ezeket a dolgokat viselik, hadd mondjam el nektek. Dél-
Afrikában, amikor harmincezer nyers pogányt láttam, meztelen,
takaró alatt, bennszülöttek. Tizenhat, tizennyolc, húsz éves
lányok, fiúk, akiknek egy cérnaöltésnyi ruhájuk sem volt, ott
álltak sárral az arcukon, befestve, csontok az orrukon keresztül,
és fadarabok lógtak a fülükből, és keresztbe tett emberi csontok
vagy valamilyen csont a hajukban, állatok fogai lógtak rajtuk,
meztelenül, ahogy a világra jöttek, és nem tudtak róla. De
amikor befogadták Krisztust, arcra borultak és megkapták a
Szentlelket, felálltak, és keresztbe tett karjukat a keblükre
szorították a szégyen miatt, miközben elmentek, és ruhát
kerestek, amit felvehettek. Miért? Vándorokká és idegenekké
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váltak ebben a világban. Halleluja! Távol voltak Tőle. Igen,
uram.
43 Ó, igen, ezek az emberek keresztényeknek nevezik magukat.
Gyülekezetekhez tartoznak. Elmennek, és azt mondják,
“Mi metodisták vagyunk. Baptisták vagyunk. Pünkösdiek
vagyunk. Hetednapi adventisták vagyunk. Ezek, azok és
amazok vagyunk.” Ennek semmi köze ahhoz. A lelked, a benned
lévő élet irányít, és az mondja meg, hogy mi vagy. Jézus azt
mondta, “Gyümölcsükről ismeritek meg őket.”
44 A gyülekezet először is olyan lett, mint Izrael. Látták, hogy
minden pogány nemzetnek királya van. Isten volt az ő királyuk.
És mivel látták, hogy a pogány nemzeteknek királyuk van,
úgy akartak viselkedni, mint a pogány nemzetek, és vettek
maguknak egy királyt. És amikor ezt megtették, bajba kerültek.
Fokozatosan kezdett bejönni. A világ kezdett fokozatosan
beléjük olvadni. Végül Áhábnál kötöttek ki. Az egyik király
egy kicsit közelebb jött hozzá, egy kicsit közelebb, és végül
kiszorította belőlük az életet. És így mentek el. És amikor eljött
az igazi Király, nem ismerték Őt.
45 Ugyanezt tette a gyülekezet is. Elfogadta. És itt vannak.
Elfogadta a politikát, az oktatást. Elfogadott szervezetek, a
társadalmat, a nagy gyülekezetek, a nagy sikerű prédikátorok.
És amikor az igazi Király eljön, nem ismerik Őt, és éppen azt
a Szentlelket feszítik keresztre, aki a Királyuk. Nem ismerik
Őt, de kinevetik és kigúnyolják Őt. Ahogy a zsidók tették a
Messiásukkal a gyülekezet ugyanígy teszi az ő Messiásukkal.
Nem tudják. Nincs meg a szellemi látásuk, mert annyira
beleszőtték magukat a szemükkel, amit látnak, nagy épületek,
megpróbálnak hasonlítani a világra. Soha nem lettünk arra
buzdítva—buzdítva arra, hogy hasonlítsunk a világhoz. Arra
lettünk buzdítva, hogy alázkodjunk meg.
46 És ez a többség, Istenben. És ma a gyógyító evangélisták
között a mezőkön, olyan versengés van, versengők. Az egyik azt
mondja, “Hát, áldott legyen az Isten, sok ezren vannak. Nekem
nagyobb összejöveteleim vannak, mint neked.” Mit számít ez?
Egy vagy egymillió, mit számít? Hűek vagyunk-e Istenhez? Hűek
vagyunk az Ő Igéjéhez? Megállunk a Szentlélek próbájában?
Igazak vagyunk? Ez a lényeg.
47 De mi kompromisszumot kötünk a Biblia dolgaiban. Sok
pünkösdi hívőnk kompromisszumot köt a Biblia alapvető
tanításaival kapcsolatban. Van…nem akarok megbántani
senkit. A saját gyülekezetemben vagyok, és úgy érzem, hogy
megtehetem ezt, a gyülekezetemben, mert az Evangéliumot
hirdetem. De pünkösdi prédikátorok tízezrei tudják, hogy a
Bibliában nincs ilyen dolog, mint az “Atya, Fiú, Szentlélek”
nevében való keresztség. Kihívom a főérseket, vagy bárkit, hogy
mutassa meg nekem, hogy hol kereszteltek meg bárkit az “Atya,
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Fiú, Szentlélek” nevében. De kompromisszumot kötnek, mert
ezek a szervezetek azt tették. Nincs egyetlen személy sem az
Újszövetségben, és a történelem szerint még háromszáz évvel
később sem, csak aki a Jézus Krisztus Nevében keresztelkedett
meg. Mi ez? Szervezet. Ez tette. Kompromisszum!
48 És ma kitették az összes utcai munkást az utcára. Kivették
a csörgődobot a gyülekezetből. Elvették az összes dicsőséget
a gyülekezetből, és szemináriumokkal prédikálnak, kakastaréj
prédikációkat, mindannyian társadalmilag kifinomultak, és az
asszonyok rövidnadrágot és olyan ruhákat viselnek, mintha
bele lennének öntve, és cigarettázó, szerencsejátékozó és trágár
vicceket mesélő férfiak. Ez szégyen Isten előtt! Tudom, hogy
ez kemény, de itt az ideje, hogy valaki mondjon valamit.
Kompromisszumot kötni, engedni, úgy viselkedni, mint a világ!
49 Nem érdekel, ha egyedül kell állnom, senki mással, csak
Istennel, Isten Bibliájának Igazságát fogom prédikálni, és
kiállok érte. Ha meghalok, akkor is kiállok az Igazság mellett.
Természetesen. Az Igazságot akarjuk. Nem az egyház szerint
fogom mérni a szintet, hanem Isten Igéje szerint akarom mérni.
50 De Delila, észrevetted? Tudta, hogy Sámsonnak ereje van.
De nem tudta, hogy hol van ez az erő. Nem tudta megmondani,
mi ez az erő, de Sámsonnak valahonnan hatalmas ereje volt, és
meg akarta találni. És Delila, folyamatosan udvarolt Sámsonnak
a szépségével. Ó, nagyon szexin öltözködött. És sétált előtte, és
úgy nevetgélt, mint a mai kis tinédzserek, és—és így tovább, és
úgy akart viselkedni, mint valaki más, egy sztriptíztáncos, aki
megpróbálja elcsábítani Sámsont.
51 Ugyanezt tette a világ az gyülekezettel. Hol van most a nagy
Erőd?
52 “Nos, ha szerveződünk, az megtörheti az Erejét.” A katolikus
egyház megtette.
53 “De a filiszteusok rajtad vannak, Sámson.” És kijött Luther.
54 Aztán újra szerveződtek. “Hamegkötözöl egy másik kötéllel,
az majd megtart.” Így is tettek.
55 “És a filiszteusok rajtad vannak, Sámson.” Mi történt? Kijött
Wesley és elszakította a köteleket.
56 “Most már végig becsaptál engem. Nem tudod, hogy
szeretlek, Sámson? Rendben, mondd meg az igazat a szívedből.”

“Rendben, köss meg egy másik kötéllel.”
57 “Rendben, akkor most ezt fogjuk csinálni.” Mi ez? Ez a
felekezeti kötél.
58 “Engedd meg, hogy szabad legyek, nincs felekezetem.
Mondom neked, akkor tényleg tönkre fogsz tenni.” Tehát kijöttek
a pünkösdiek. Hol van a ti Erőtök?
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“A filiszteusok rajtad vannak.” És ismét elszakította a
köteleket.
59 Demostmi történt? Itt vannak a pünkösdiek, a nagy teológiai
doktorok a pásztorok, nagy emberek. Ugyanannyi iskolájuk és
szertartásuk van, mint a metodistáknak, a baptistáknak vagy
bármelyiküknek. Menj be egy gyülekezetbe, és egy “áment”
sem hallasz, olyan hidegek, mint egy csapat eszkimó az Északi-
sarkon. Hideg! Közömbös! “És most a filiszteusok rajtad
vannak, Sámson.”
60 A filiszteusok rajtad vannak, Amerika. Hol van a lélek
egysége? Hol van Pünkösd egysége? Az Isten Gyülekezete, az
Egyesültek, az Isten Egyháza, és ez, az, amaz, mindegyik más-
más izmus, ez azzal, és az ezzel. Annyira szétestünk, hogy
bemehetsz egy városba ébredést tartani, ha egy gyülekezet
támogatja, a többiek el sem jönnek. Rajtad a kommunisták,
Amerika.
61 Hol van az Erőnk? Hol van a dicsőségünk? Mi ez? Mert az
emberi bölcsesség utánmentünk Isten Ereje helyett!Mert, fogták
a mi prédikátorainkat és mindent, és olyan merevek és kimértek,
addig szerveztek minket, amíg olyan merevek és kemény
nyakúak lettünk, amíg az emberek…Hallasz még egyáltalán
kiáltozást a gyülekezetekben? Soha senkit nem hallasz sírni.
A bűnbánók padját levitték a pincébe. Nincs többé dicsőség
a gyülekezetben. Csak leülünk, és olyan merevek vagyunk,
amennyire csak lehet. Nem vagyunk szabadok. Meg vagyunk
kötve. Az ördög a modern démonjaival megkötözte az élő Isten
gyülekezetét. Így van. Nincs többé Erő az gyülekezetben. Nincs
többé szabadság. Az emberek olyan merevek és kimértek! Miért,
Isten eljöhet a pünkösdi emberek közé, és megmutatja, hogy
Ő Isten, és bizonyítja a feltámadásának jeleit, még csak meg
sem rendíti őket. Dicsőség! Micsoda szégyen! Járom az országot,
Isten munkálkodik, jeleket mutat, és az emberek ülnek, és “Nos,
azt hiszem, ez rendben van. Ó, tudom, hogy ez lehetséges.” Nem
mozdítja meg őket! Miért? Delilához, a világhoz vannak kötve.
Bilincsbe verve.
62 Most még egy állami szövetségbe is belekötötték őket. “A
filiszteusok rajtad vannak, Sámson.” Mit fogsz tenni ez ellen?
63 “Ó, nagyszerű felekezeteink vannak.” Persze. “Több a
tagságunk, mint valaha.” De hol van a Szellem? Hol van a
Szentlélek?
64 Ezt tette az ördög. Elcsábította a gyülekezetet. Folyamatosan
csábítja a gyülekezetet, “Gyertek hozzám, adok nektek egy nagy,
hatalmas gyülekezetet, ha ezt megteszitek. Ha megszabadulsz
attól a fanatikus prédikátortól, és szerzel egy embert, egy
teológiai doktort, akinek van egy kis esze, építünk egy szép
nagy elegáns gyülekezetet, és olyanok leszünk, mint a többi.”
Szégyelld magad! Inkább egy olyan embert válassz, aki talán
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nem tudja megkülönböztetni a kávét a babtól, de telve van
Szentlélekkel, kompromisszumok nélkül, Isten erejével.
65 De annyira merevek, mígnem valamelyik szegény szentnek
lesz egy áttörése egy alkalmon és nyelveken szól, vagy kiabál
egy kicsit, vagy csinál valamit, és a többiek mind figyelik és
nézelődnek. “Ez mi volt? Nos, vajon miért? Biztos betévedt
valahogy egy fanatikus.” Tudod, hogy ez az igazság! Egy szegény
szent betéved, elég boldog ahhoz, hogy felemelje a kezét, és sírva
dicsérje az Urat, valaki, aki “ámennel” válaszol az Evangélium
hirdetésére, a többiek pedig megfordulnak és nézelődnek, mit
mondott. Ezek a pünkösdiek. Mi a baj? A metodisták, és a
baptisták mintáját követitek; ők a katolikusok mintáját követik;
a katolikusok a pokol mintáját. És mind, együtt a pokol után!
Így van.
66 Delilah nagy gyülekezetekbe csábított, kiváló, művelt
szolgálók, válasszátok az előkelőbb osztályt. “Hát, tudod, az a
bizonyos Ez és Ez ott lent egy milliomos, ha csak rá tudnánk
venni, hogy a mi gyülekezetünkbe járjon! Ó, jaj!” Ha nem
született újjá, akkor nem érdemli meg, hogy ott legyen. Nem
érdekel, ha van egymillió dollárja. Ha negyven Cadillacje is
van, vagy bármije is, újjá kell születnie, eljutni egészen az
újjászületésig, és megújulni a Szentlélek által, és kijönni onnan
az újjászületéssel, taknyosan (elnézést), sírva és sikoltozva, és
pont úgy, mint a többiek, és utána egy olyan életet élni, ami
bizonyítja, hogy Az megvan neki. Ámen. Erre van szükséged.
67 “Sámson, a filiszteusok rajtad vannak.” A kommunisták
rajtad vannak. Az egész világ rajtad van. Az ördög rajtad van.
68 Visszamennek, és látják, hogy Isten Szelleme csodákat
tesz, és feltámadásának dolgait cselekszi, amit Jézus ígért, és
ők azt mondják, “Tudod, szerintem Branham testvérnek erős
gondolatolvasó képessége van. A pásztorom azt mondta, hogy az
ördögtől van.”
69 Te szegény, képmutató, megtévesztett hitetlen, kifényezve,
te báránybőrbe bújt farkas! Jézus azt mondta, “Ha ismernétek
Engem, ismernétek az Én napomat is.” De van egy csomó Saul,
akik megpróbálnak olyanokká tenni, mint a világ többi része.
70 Olyan Isten embereit akarunk, akik nem kötnek
kompromisszumot az Igével kapcsolatban, hanem hirdetik
az Igazságot, és kiállnak a Szentlélek keresztsége mellett.
71 De mit tett a világ? Elvette tőled az összes Erőt.
Nazarénusnak születtél, Pünkösd, de a világ bizonyára levágta
az Erődet. Most ugyanolyan merev lettél, mint a többi.
72 Mit fogunk csinálni? Mi fog történni? Van egy dicsőséges
dolog, ami eszembe jut zárásaként.
73 Míg Sámson meg volt kötözve! Nem lehet ébredésünk.
Hallgassátok meg a hűséges testvérünket, Billy Grahamet,
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“Ébredés a napjainkban!” Hallgasd, ahogy Oral Roberts kiált,
“Ébredés a napjainkban!” Hallgasd a többieket, “Ébredés a
napjainkban!” Hogyan lehet ébredésünk, ha meg vagyunk
kötve? Megkötöztük a Szentlelket a szervezeteinkkel és
hagyományainkkal, és nem lehet Szentlélek-ébredésünk.
Ámen. Tudom, hogy perzselően meleg, pont, mint az időjárás, de
ez az Igazság. Hogyan is lehetne Szentlélek-ébredésünk, ha ilyen
megkötöttek és merevek vagytok! “A kegyesség látszata,” az
megvan nekik, mondta a Biblia. “A kegyesség látszata, de annak
Erejét tagadnák.” Minek az ereje? A szervezet ereje? A világ
ereje? A gyülekezet ereje? A Szentlélek Ereje! Ez a titkos hely a
gyülekezetben. És amikor a gyülekezet tanult prédikátorokat,
nagy épületeket és díszeket fogad el, a régimódi Szentlélek
helyett, jobb, ha újra a misszióba kerülnek. Ámen. Így igaz.
Hogyan lesz egy Szentlélek ébredés, ha az emberek elfojtják,
megkötözik és félnek Tőle? Itt van a baj.
74 “A filiszteusok rajtad vannak.” De az egyetlen áldott
reményünk, amíg Sámson börtönben volt…
75 Mi volt az első dolog, amit tettek, amikor elkapták? Először
megkötözték. Elvették az erejét, rájöttek a titkára. Megtalálták
a te titkodat is. A világ rájött a titkodra. Most, hogy ti asszonyok
mind rövidre nyírjátok a hajatokat, úgy jártok, mint a világ.
Ti férfiak mind úgy viselkedtek, mint a világ. Ez rendben van,
vicceket és mocskos vicceket meséltek, és kimentek, elszívtok
pár cigarettát, és elmentek a szomszédotok feleségével, és
minden ehhez hasonló, egy kis társasági ital, hogy megtartsd
a munkádat. Inkább hason fekszem, szódakekszet eszek, és
esővizet iszom, de tiszta és szeplőtelen maradok Isten előtt,
minthogy kompromisszumot kössek bármilyen munkáért. Ez így
van. Ez igaz. Maradj hűséges Istenhez.
76 “Sámson, a filiszteusok rajtad vannak.” Branham imaház, a
világiasság bekúszik közétek. Mi történt? Felfedted a titkodat?
Felfedted a titkot, amit Isten adott neked, amikor néhány évvel
ezelőtt ott sírtál a fűrészporban? Hagytad, hogy a szociális,
hivatalos istentiszteleteken keresztül bekússzon? Mi történt
veled? Isten lejöhet, és csodát tehet, és végigmehet a közönségen
és elmondja az embereknek a szívének titkait, és mindent,
és meggyógyítja a betegeket és a szenvedőket, és jeleket és
csodákat tesz, és hirdeti az Igét, amilyen keményen csak tudja, a
Szentlélek által; és az emberek azt mondják, “Nos, azt hiszem, ez
rendben van. Szeretjük időnként meghallgatni, ha nem vagyunk
túl fáradtak.” Ez a Branham imaház. A filiszteusok rajtad
vannak.
77 Régen, amikor az Ige hirdetés közben, az öreg szentek,
könnyekkel a szemükben, felálltak, és zokogva, talán egy szót
sem szóltak, csak végigsétáltak, kétszer-háromszor, és leültek,
annyira beteltek Szentlélekkel! Az Ige táplálta őket! “Nemcsak
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kenyérrel él az ember, hanemminden Igével, amely Isten szájából
származik.” A filiszteusok rajtad vannak, Branham imaház.

A filiszteusok rajtatok vannak, pünkösdiek.
78 És természetesen, a filiszteusok már régen elkaptak titeket,
többieket, amikor annyira megszerveztétek magatokat, be
sem jöhettél, hacsak nem voltál presbiteriánus, baptista,
metodista, katolikus vagy valami hasonló. Semmi közöd se
legyen többiekhez.
79 Ébredés a napjainkban? Hogyan lehetne, amikor az ébredést
hozót a világ megkötözte? Isten nem jön be oda, ahol a világ
van, ebben biztos lehetsz. Társulsz a világgal, és annyi az—az
egésznek. Amikor hagyod, hogy a világ bekússzon, elkezdesz
úgy viselkedni, mint a világ, és akkor véged van. De ha levágsz
minden béklyót a világból, és Istenhez jössz, Isten addig fog
használni téged, amíg újra flörtölni nem kezdesz.
80 Ez az egyetlen reményem ma reggel, hogy lezárjam az
üzenetemet, “Míg Sámson meg volt kötözve, új hajcsomó nőtt
ki.”
81 Isten küld nekünk egy másik Gyülekezetet, közvetlenül
a végidő előtt, hogy a Szentlélek Ereje eljöhessen belé,
a Szellem megnyilvánulásaiban, és Márk 16 követheti a
Gyülekezetet, ApCsel 2:4, ApCsel 2:38, mindezek a követni
fogják a gyülekezetet. Jelek és csodák kísérik az apostolokat.
Feltámadásának nagy jelei kísérik őket. Amíg mi a börtönben
vagyunk, addig Isten biztosan növeszt valahol egy hajcsomót, az
utolsó nagy pusztításhoz. Legyél ez te, keresztény barátom, aki
ma reggel itt vagy, legyen úgy, hogy az erőd elkezd növekedni.
Imádkozom, hogy ez az Üzenet ma reggel, és kint a világban,
ahová ez el fog jutni, bízom benne, hogy ez az Üzenet segít
vitamint juttatni a szervezetedbe. Ami újra szellemi Erőt fog
hozni az életedbe.

Hajtsuk meg fejünket és imádkozzunk.
82 Ó, Uram Isten, Menny és föld teremtője, az Örök Élet
Szerzője, és minden jó és szellemi ajándék Adományozója,
vedd ezeket a szavakat ma reggel, és helyezd a szívedbe, és
öntözd meg őket, Uram. Imádkozzanak az emberek ezekért a
dolgokért, látva, hogy a világ elcsábította a gyülekezetet, és
végremegtalálta az Erejét, megtalálta a titkos helyét, megtalálta,
hol rejlik a titka, és levágta azt. Fogta az embereket, amelyek
egykor győzelmet kiáltottak, amelyek egykor győzelmet arattak,
és megnyírta őket, hogy szerda este otthon maradjanak, és
tévéműsort nézzenek. Elvette az örömöt a szívükből, és több
szeretetet adott nekik a világ iránt, mint amennyit Isten iránt
éreznek. Többet ad nekik a világból, a világi, több vágyat a világi
szórakozásokra, mint az Evangélium hirdetésére. Ha nincs egy
nagyszerű zenekar és sok a lárma, meg a felhajtás és nyüzsgés,
már nem is akarják a régi Evangéliumot, ami örömkönnyeket
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hoz a léleknek, ami visszahozza az Isteni gyógyítást, amely
visszaadja az apostoli ajándékokat a gyülekezetnek, amely
elhozza a feltámadt Krisztust, a mai Messiást.
83 De mivel Izraelt a saját királyai kötözték meg, nem
követhették az igazi Királyt; és az igazi Királyt, amikor eljött,
nem ismerték fel. Így van ez ma is. Ó, Uram, a Dicsőség Királya
megjelent Szentlélek formájában, és Uram, ők nem látják. Nem
ismerik fel. Annyira szervezettek, hogy ezt nem értik, mert ez
nincs benne a szervezetükben. Uram, ez az ördög műve, aki ezt
tette az emberekkel.
84 Isten Sámsonjai, az igaz szívűek, azok, akik vágyakoznak,
sírnak, könyörögnek és kitartanak, maradjanak meg, Uram,
amíg ez az új hajcsomó ki nem nő, mígnem Sionban ismét öröm
támad, és előjön egy csoport, amely felismeri és megérti, akik
látják a Messiást és a rejtett Erőt, amely el van rejtve a világ elől,
amit most nem értenek meg. Add, Uram, hogy ezt meglássák.
Mert Jézus Nevében kérjük. Ámen.

[Üres hely a szalagon—Szerk.]
…erő most,
Uram, küldd el az erőt most
És keresztelj meg mindenkit.

A felső szobában voltak,
Mindannyian egy akarattal voltak,
Amikor leszállt a Szentlélek
Amit megígért a mi Urunk.

Uram, küldd el most a Te erődet,
Uram, küldd el most a Te erődet;
Uram, küldd el az erőt most
És keresztelj meg mindenkit.

85 Mennyire szeretem Őt! Csak küldje el az Ő erejét! A
felházban voltak, mind egy akarattal. Kiürült belőlük a világ.
Kiürültek, és eljött a Szentlélek.
86 Ma aztmondják, “Gyere, csatlakozz a gyülekezethez, írd be a
nevedet a könyvbe. Vagy hajolj meg, és mondd, ‘VallomKrisztust
Isten Fiának’, kelj fel.” Az ördög is ugyanezt teszi. Bizonyára. Az
ördögöt is megkeresztelték, amikor Júdást megkeresztelték. Az
ördög kiment és hirdette az evangéliumot, amikor Júdás kiment
és hirdette az evangéliumot. De az ördög nem kapta meg a
Szentlelket. Ennyi. Ott van a rejtett Erő, az a feltámadás, amely
biztos, kétségtelenül. Ámen.
87 Ő itt van. Ugyanaz a Szentlélek, aki a Messiáson volt, még
mindig az ŐGyülekezetében van. Soha nem távozik. “Én veletek
leszekminden napon, sőt bennetek, a világ végezetéig. Ott leszek.
Azokat, amiket Én cselekszem, ti is megteszitek; sőt többet is
tesztek ezeknél, mert Én az Atyámhoz megyek.”
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88 De a világ kompromisszumot köt, “Ó, azok a napok
elmúltak!” Pontosan ezt akarja az ördög, hogy tedd. Azt akarja,
hogy csillogj. Isten pedig azt akarja, hogy megkeresztelkedj.
Isten azt akarja, hogy…Azt mondjátok, “Ó, nem hiszem el,
ezt, ami itt folyik.” Menj csak, menj csak élj csak a bűneidben,
élj a bűneidben. De amíg el nem rothadsz, amíg el nem
rothadsz a saját elképzeléseidnek, amíg el nem rothadsz a saját
szokásaidnak, és újjá leszel és újjászületsz, és ez az új Élet
teljesen más lesz, mint az, amelyik elmúlt.
89 Egy kukoricaszem sárgán megy le, és zölddel jön fel.
Keményen megy be, be van merevedve, de rugalmasan jön fel,
ahogy a szél fúj. Ó, dicsőség! Halleluja! Amikor a szél fújni kezd,
a gabona nem tehet mást, mint hogy megmozdul, elfújja, de a
kis—a kis levél meghajlik és örül, majd megnő, megerősödik.
Soha nem válhat levéllé, amíg a kukorica meg nem halt és el nem
rothadt. Nemcsakmeghalt, hanem el is rothadt. Nem jöhet vissza
többé, de élet fakad belőle.
90 Ahogy nemrég mondtam, a szülés szörnyű dolog, mocskos,
piszkos, a legkoszosabb, de ott van az élet. Ha mocskosnak
tartjátokmagatokat, mocskosnak tartjátok ametodista, baptista
és pünkösdi hitvallásotokat is, és meghalsz az oltárnál, akkor új
Élet jön be. A Szentlélek a fölé tesz téged; és meglátod Istent.
91 Látni fogjuk Őt egy dicsőséges napon. Egy napon, amely túl
van a halandó érzékek határán, látni fogjuk Őt. Hiszitek ezt?
Egy napon, a halandó érzékek határán túl, vár rám egy örömteli
holnap.
92 Tegnap este itt álltam a sarkon, és mintha láttam volna a
kis Lawson rabbit. Amikor még itt volt, és az öreg botjával a
nyakamhoz nyúlt, és a nyakamnál fogva húzott, a botjával a
nyakam körül, fel ide a szószékre, és énekeltük el azt a dalt, “Ott
vár rám egy…” [Üres hely a szalagon—Szerk.]…?…
93 Valami történt! Kisöpörte a világot. Elkezdtem másképp
látni a dolgokat. Annyira aggódtam amiatt, ahogy ezek az
amerikai emberek folyamatosan, évről évre, évről évre teszik a
dolgukat, látva a nőket és a férfiakat, ahogyan lealacsonyítják
magukat és bűnbe esnek, amíg kétszer-háromszor is majdnem
összeomlottam, mert aggódtam miattuk. Tegnap azt mondtam
Istennek, “Nem fogok többé aggódni. A Te Igéd mondta, hogy
így lesz. De én beállok a résbe, és kiáltok ellene, mindenemmel,
ami bennem van.”
94 A minap a Green’s Millnél álltam, a barlangomban, messze
hátul a vadonban, egész nap imádkoztam. És úgy három
óra körül, a nap lenyugodott, én pedig ott álltam fent, és
körülnéztem, kijöttem a barlangból, fel egy nagy sziklára. És ott
álltam, kelet felé nézve, és dicsértem az Urat. És láttam, ahogy
a nap lenyugszik a fák mögött a hegy tetején, ahogy a kanyonon
átnéztem, és a sok lombra, olyan mozdulatlan volt, amennyire
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csak lehetett. És azt mondtam, “Uram, egy napon elrejtetted
Mózest a sziklahasadékban, és elmentél előtte, mert kimerült
volt. De Te elmentél előtte, azt mondta, hogy ‘úgy nézett ki, mint
egy ember háta.’” Azt mondtam, “Rejts el engem a hasadékban,
Uram.” Ekkor, az egyik oldalamon, egy kis Szél jött lefelé a
bokrok között. Egyenesen haladt, egyenesen mellettem jött le,
egy kis Szél, ment lefelé, lefelé az erdőn keresztül. Ott álltam.

Egy nap, csak Isten tudja, hol és mikor,
A halandó élet kerekei mind megállnak,
Akkor elmegyek, hogy Sion hegyén lakozzak.
Egy nap a halandók számára elérhetetlen,
Egy nap, csak Isten tudja, hol és mikor,

Mi fog történni? Be fog zárulni, mind ezek a kis forgó
kerekek.

A halandó élet kerekei mind megállnak,
Akkor elmegyünk, hogy Sion hegyén lakjunk.
Gyere le, édes szekér,
Jössz, hogy hazavigyél;
Gyere le, édes szekér,
Jössz, hogy Hazavigyél.
Ha előbb érsz oda, mint én,
Jössz, hogy hazavigyél;
Mondd meg Bosworth testvérnek, és minden
barátomnak,

Csak azért jöttél, hogy hazavigyél.
Most gyere le…(Egyszer majd lejön és
felemel.)…szekér,

(Minden fa lángolni fog; Isten Angyalai, a tüzes
szekér.)…hogy Hazavigyenek engem;

Gyere le, édes szekér,
Jössz, hogy Hazavigyél.

95 Egyik nap, egyik nap, halálom óráinak mélypontján, várom
az Ő eljövetelét. Így van.

Átnéztem Jordánra, és mit láttam
Jössz, hogy hazavigyél; (Mint az öreg Illés, a
Jordánra tekintve)

Fényes Angyalok serege jön utánam,
Azért jöttek, hogy Hazavigyenek.
Gyere le, szállj le mélyre, édes szekér,
Jössz, hogy hazavigyél;
Gyere le, édes szekér,
Jössz, hogy Hazavigyél.

96 Az Úr Jézus, e szekér áldott Vezetője, a Sion öreg hajójának,
az Élet hajójának Kormányosa, végigvonul az épületen, beszél,
az Ő Jelenléte itt van. Az a Szentlélek, aki feltámasztotta Őt a
sírból, itt van.
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97 Mivel nem adnak ki imakártyákat, van itt valaki, aki nem a
városból jött, és nem ismerem, akiért imádkozni kell? Emeljétek
fel a kezeteket, mert nem tudom. Emeljétek fel a kezeteket, mert
nem tudom. Te, te ott. Azt hiszem, az a kis bajszos férfi ott
hátul, valaki felemelte a kezét úgy. Igen, te, felemelted a kezed?
Rendben. Te ott hátul, uram. Rendben. Mindannyian idegenek
vagytok számomra? Az Úr Jézus, ugyanaz a nyáj Pásztora,
hiszitek, hogy az Ő ígéretei igazak? Felkeni az Ő gyülekezetét, és
“Amit Én teszek, azt ti is tenni fogjátok. Még ennél is nagyobbat
fogtok tenni, mert Én az Atyámhoz megyek. Többet ennél!”
Hiszitek ezt?
98 Felemelted a kezed, hogy nem ismersz? Hiszel abban, hogy
Isten meg tudja mondani nekem, mi van a szívedben, szólhat
hozzám, ahogyan az asszonyhoz is szólt, amikor megérintette a
ruháját? Hiszel abban, hogy Ő az a Főpap, akit meg tud érinteni
a mi gyengeségeink érzése? Ha Isten kinyilatkoztatja nekem a
körülményeidet, elhiszed, hogy az Ő prófétája vagyok, hiszed,
hogy az Ő Jelenléte itt van, és ezért engedi meg? A feleségedért
imádkozol. Eltört a csípője, kificamodott a csípője. Így van. Ha
így van, állj fel. Rendben, menj és találd őt egészségesen. Ámen.
99 Mi a helyzet veled ott hátul, azzal a kis férfival, aki felállt,
akinek bajusza van? Teljes szívedből hiszel? Hiszel abban, hogy
Isten elmondhatja nekem a gondjaidat? Hiszel benne, hogy a
fiad meggyógyul? Valóban? Van egy fiad, akinek idegrendszeri
bénulása van. Így van. Te nem…nem Kentuckyból származol.
Ha így van, emeld fel a kezed. Nem ismerlek, ugye? Ha
ismerlek…Emeld fel a kezed így, ha nem ismerjük egymást. Így
van. Istenben bízva. Hiszel? Ahogy hiszel, úgy találd a fiadat is,
ahogyan hiszel. Csak a szívedre tettük ezt.
100 Ki volt az, aki itt felemelte a kezét, hogy én nem—nem…Te
voltál az? Rendben, uram, hiszed, hogy Isten prófétája vagyok?
[A férfi azt mondja, “Ámen.”—Szerk.] Tényleg, teljes szívedből?
Nem kell kijönnöd, csak állj ott. Rendben, uram, mi a bajod,
cukorbetegséged van. És fáj a lábad. Ohióból származol. A neved
Mr. Miller. Menj haza és gyógyulj meg. Rendben, higgy teljes
szívedből. Rendben.

Te hiszel a…? Higgyetek. Ha csak hinni tudsz!
101 Az itt ülő hölgy, felemelte a kezét? Nagydarab hölgy,
szemüveggel, teljes szívedből hiszel? Te hiszel…Te hiszel
abban, hogy Isten szolgája vagyok? Valóban? Rendben, ha Isten
megmondja nekem, mi a bajod, hiszel nekem? Szívprobléma.
Rendben, emeld fel a kezed, ha így van. Jól van.
102 A hölgy itt melletted, felállt. A szíve; de valójában a szeme.
Ismerem őt. Rendben van, ha el tudod hinni!
103 Ott hátul a következő embernek is szívproblémái vannak, és
bőrbetegsége. Hiszel abban, hogy Istenmeggyógyít téged?Hiszel,
uram?
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104 Van ott valahol egy férfi, aki felemelte a kezét, de nem…
Schubert úr. Rendben, uram. Rendben, elhiszed? Neked is a
szemed, ugye? Te imádkozol az édesanyádért is, aki ott kint ül. Ha
így van, emeld fel a kezed. Idegenek vagyunk. Valóban? Fogjatok
kezet, fogjatok kezet egymással. Rendben, ez így van. Ha hinni
tudsz, akkor megkaphatod!
105 A feltámadt Jézus Krisztus az épületben van. Ő ugyanaz.
Mit tesz veled? Hagytad, hogy a világ minden erődet kiszívja
belőled? Dicsőség! Újjászületést akarok! Új Életet akarok! Nem
érdekel, hogy mivel jár, ha szent hempergőnek kell lennem, vagy
bárminek. Nem érdekel, hogy mivel jár, az igazi Szentlelket
akarom, mint ahogy most rajtam van. Meg akarom tartani!
Inkább Ezt szeretném, mint a világ minden dolgát. Ámen!
Hiszel? Hiszel abban, hogy Ő itt van?
106 Akkor tegyétek egymásra a kezeteket. Mondj még valamit,
amit megtehetne. Semmit. Legyen hited. Hidd el, hogy vége.
107 Urunk Isten, Menny és föld teremtője, az Örök Élet Szerzője
és minden jó ajándéknak Adományozója, a Te Szellemed itt van,
Uram, olyan kenettel, mintha az épület lélegezne, előre-hátra
mozogna. Miért nem értik ezt meg az emberek, Uram? Ennyire
társultak a világgal, és ennyire hidegek, formálisak és merevek
lettek, amíg már nem is ismernek Téged? Uram Isten, sújtson le
ez az Erő mindenkire, gyógyuljon meg minden beteg, üdvözüljön
minden bűnös, és Istené legyen a dicsőség. Jézus Krisztuson, az
Isten Fián keresztül kérem. Ámen.
108 Hiszitek ezt? Emeld fel a kezed. Elfogadod a gyógyulásodat?
Isten áldjon meg. Most menj, és találd azt úgy, ahogy hiszed, úgy
lesz. Látom, hogy látomások törnek egymás után. Ez így van. Ma
este vissza kell jönnöm.
109 Ha most nem hiszel, soha nem fogsz hinni. Így van. Jézus
egyszer megtette, és ők azt mondták, “Te vagy…Tudjuk, hogy
amikor a Messiás eljön, Ő ezt fogja nekünk mondani.” Azt
mondta, “Tudom, hogy a Messiás ezt fogja tenni. De ki vagy Te?”

Azt mondta, “Én vagyok Ő.”
110 Aztán beszaladt a városba, és azt mondta, “Jöjjetek, lássatok
egy Embert, Aki tudja, ki vagyok és mit tettem. Nem ez a
Messiás?”
111 Azt mondta, “Ezek a dolgok az utolsó napokban újra
megtörténnek. Az Gyülekezet az Igazságot fogja hirdetni, az
Igén fog állni. Isten összes Parancsolatát teljesíti majd. Nem
fog társulni a világgal. És azon keresztül mozdulni fogok, és
ugyanezeket a dolgokat fogom tenni.”
112 De Ő azt mondta, “Keményfejűek és felfuvalkodottak
lesznek, inkább a gyönyöröket szeretik, mint Istent, árulók,
hamis vádlók, akiknek megvan a kegyesség látszata,” nagyon
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vallásosak, gyülekezetbe járnak. “Kiknek megvan a kegyesség
látszata, de annak Erejét tagadják. Az ilyenektől forduljatok el!”
113 Ti emberek, bárhol is vagytok a gyülekezetben, akit az
imént szólított, a látomások elmentek tőlem. Ha—ha igaz volt,
amit mondtam, és én ezt nem tudtam rólatok, emeljétek fel a
kezeteket, bárki is volt az. Az egész gyülekezetben, minden—
minden egyes ember. Rendben. Látjátok? Nem ismerem őket,
soha nem láttam őket; de a Szentlélek itt van, és Ő ismeri őket.
Nem látjátok, hogy ez nem én vagyok?
114 Figyeljetek! Ha ezt rám bízza, az Ige Igazságát is rám
bízza, mert az Igazság csak az Ige által jöhet el. “Térjetek meg
mindnyájan, és keresztelkedjetek meg Jézus Krisztus Nevében
bűneitek bocsánatára, és megkapjátok a Szentlélek ajándékát,
mert az ígéret nektek és gyermekeiteknek szól, azokat, akik
messze vannak, mindazokat, akiket az Úr, a mi Istenünk elhív.”
Hiszitek ezt? Mindjárt lesz egy bemerítési szolgálat.
115 Hajtsuk meg a fejünket. Megkérem a pásztort, hogy
imádkozzon, amíg a bemerítésre készülnek. Azt hiszem,
bemerítési szolgálat következik. Rendben. 
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